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Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Eintragung der Mailadresse von Abgeordneten in den 
Presseverteiler des TMIK

Am 19. August 2021 habe ich eine E-Mail an die auf der Website des 
Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales genannte Mailad-
resse "presse@tmik.thueringen.de" geschrieben und als Abgeordneter 
des Thüringer Landtags um Aufnahme der in der E-Mail angegebenen 
Mailadresse in den Presseverteiler dieses Ministeriums gebeten. Dabei 
gab ich an, "künftig jegliche Medieninformationen des TMIK" erhalten zu 
wollen. Für die damit einhergehende Verarbeitung meiner personenbe-
zogenen Daten im Sinne der Datenschutzgrundverordnung habe ich in 
der E-Mail mein Einverständnis erklärt. 
Seit dem 19. August wurden auf der Website des Thüringer Ministeri-
ums für Inneres und Kommunales fünf neue Pressemeldungen veröf-
fentlicht und ich erhielt von mehreren Presseeinladungen Kenntnis. Auf 
der für die Eintragung angegebenen Mailadresse erhielt ich jedoch nicht 
eine einzige E-Mail diesbezüglich vom Thüringer Ministerium für Inne-
res und Kommunales.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wieso erfolgte keine Eintragung und Berücksichtigung meiner Mail-
adresse im Presseverteiler des Thüringer Ministeriums für Inneres 
und Kommunales? 

2. Was sind die Gründe für die durch wen zu verantwortende ausgeblie-
bene Eintragung und Berücksichtigung meiner Mailadresse?

3. Ist dem nicht erfolgten Eintrag meiner Mailadresse in den Pressever-
teiler eine Ungleichbehandlung meiner Person als Mitglied des Thü-
ringer Landtags zu entnehmen (vergleiche Kleine Anfrage 7/2006 und 
die dazugehörige Antwort der Landesregierung in Drucksache 7/3445) 
und wenn ja, wieso handelt die Landesregierung in diesem Fall nicht 
mit der gebotenen Neutralität?

4. Wird meine dienstliche Mailadresse nun umgehend in den Presse-
verteiler des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales 
aufgenommen, wenn ja, erhalte ich künftig jegliche Presseinformati-
onen, ohne dass ich dies noch einmal gesondert fordern muss und 
wenn nein, wieso nicht?

Mühlmann

M ü n d l i c h e  A n f r a g e

des Abgeordneten Mühlmann (AfD) 
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